

科蘭傳來港落班投傑志

烏拉圭傳奇射手科蘭,即將登陸港超聯。據 悉,正斟介科蘭的香港球會,正是將出戰亞冠

烏拉圭資深足球記者 Sergio Gorzy 昨日透過 社交平台稱:「傳奇延續:科蘭將到香港落 班,直至5月為止」,並指他完結合約後,將為 世界盃擔任評述工作。

38歲的科蘭,曾在曼聯、馬德里體育會等頂 級球會効力,並兩度奪西甲神射手及歐洲金 靴。最令人印象深刻的是,2010年率領烏拉圭 奪世界盃殿軍,個人取得世盃金球獎,並以5球 與梅拿、韋拿、史奈達並列當屆入球最多球

阪櫻花兩季;2016年加盟印度超聯球隊孟買 聯,雖表現不俗,但離隊後,2017年未有再加 盟任何球隊。科蘭對上一次高調露面,就是上 月世界盃決賽周抽籤儀式,以烏拉圭足球標誌 身份擔任嘉賓。

「畢基組合」在港轟動一時

過去香港足球壇曾吸引不少世界球星到來効 力;近年最有名球星到來的,當然要數南華於 2010-11 球季簽入畢特、基士文的「畢基組 合」,當時在港轟動一時。

■香港文匯報記者 梁啓剛



LA LEYENDA CONTINÚA: Diego Forlán iria hasta Mayo al fútbol de Hong Kong. Forlán sigue siendo una figura taquillera en el mundo. En Rusia 2018 podría comentar para cadena internacional de tv y la AUF piensa en que sea embajador celeste en el Mundial.



■烏拉圭資深 足球記者Sergio Gorzy 爆 料指,科蘭即 將登陸港超 聯。 網上截圖

foliar .) . -



迪羅山52分 速龍捉「鹿」

美職籃(NBA)常規賽昨日進行了4場 比賽,其中迪羅山轟下52分,帶領速龍 通過加時以131:127戰勝公鹿,迎來主 場12連勝;同樣通過加時賽,拓荒者以 124:120擊敗公牛。

速龍坐鎮主場迎戰公鹿, 迪羅山全場 29投17中,13次罰球全部命中,52分 也刷新了速龍隊史得分紀錄,成為球隊 歷史上第三個得分超過50的球員。速龍 主帥凱西賽後説:「你可以看到他活力 十足的腳步,今仗迪羅山就像一個超級 明星。」公鹿隊主帥基德也為迪羅山送 上讚譽:「每當他出場就十分危險,如 今他的得分範圍擴展到三分線外,對他 而言比賽就更容易了。」公鹿方面,顏 迪杜宮普取得26分及9個籃板,比勒素 也貢獻出29分,米勒頓則射入18分。

在拓荒者挑戰公牛的比賽中,拓荒者 隊中頭號投手列拿特連續5場比賽缺 陣。好在此役麥高林表現神勇,拿下32 分,其中25分來自下半場。第四節還剩 2分半鐘結束時,拓荒者還以102:108落



因傷被換下場,將缺席今仗。讓「廠迷」擔心

的是,奧斯爾被傳因傷缺戰,這位中場大師如

果真的無法及時傷癒復出,「兵工廠」的進攻

效率可能大受影響,將會很難攻破「車仔」的

後防。賽程方面,「兵工廠」也處於劣勢,因為

「車仔」比他們多休息一天,看來今仗阿仙奴危

■香港文匯報記者 梁啓剛

■迪羅山(右)帶球突破

後6分,麥高林兩罰一投,帶領球隊把 比分追至112平進入加時賽。加時賽 中,他又在終場前56秒投中一記關鍵 球,使拓荒者取得領先,並最終贏得比 賽。除麥高林外,阿美路得到24分,伊 雲端拿收穫22分。同日,湖人以96:114 不敵木狼;網隊以98:95擊敗魔術。

另外,火箭昨日宣佈,効力於該隊的 全明星後衛夏頓因腿部韌帶拉傷,將至 少缺席比賽兩周。

NBA常規賽周一賽果

車路土射手莫拉達。

主隊	賽果	客隊
網隊	98:95	魔術
速龍	131 : 127	公鹿
公牛	120 : 124	拓荒者
木狼	114 : 96	湖人

NIDA 尚相塞用二塞织

NBA常	风	二
(本港	時間周四開	賽)
主隊		客隊
76人	對	馬刺
巫師	對	紐約人
魔術	對	火箭
熱火	對	活塞
網隊	對	木狼
公牛	對	速龍
○塞爾特人	對	騎士
公鹿	對	溜馬
小牛	對	勇士
金塊	對	太陽
爵士	對	鵜鶘
●湖人	對	雷霆

註:○為樂視NBA 1台9:00a.m.及● 為樂視NBA 2 台 11:30a.m.直播。

艾迪恩施華終註冊上陣

夏天轉會窗因為遲了14秒註冊、最終成半季 被逼休假的李斯特城中場艾迪恩施華,昨日終 於註冊成功,並於球隊大勝哈特斯菲爾德3:0的 英超聯賽中,首次後備登場。

■香港文匯報記者 梁啓剛

雲(白彩者)補時絕殺。美聯社

基亞連尼將續約「祖記」

曾帶領意甲祖雲達斯和意大利國家隊的干地 一直想收購基亞連尼再度合作,但始終未能成 事,而這位33歲中堅近日透露,將在歇冬假期後 與「祖記」傾談續約。 ■香港文匯報記者 梁啓剛

尼馬與女友第4度復合

前,利物浦在第61分鐘由文尼打破僵

局,但古蒙臣在第87分鐘頭球破門,為

般尼扳平比分。「我滿意今仗球隊的態

度和品質,你需要贏下一些表現相對平

庸的比賽,在你沒有達到百分百狀態的

時候,你必須用態度去獲取勝利。」高



洛普賽後説。

來之際,巴 西球星尼馬 的戀情有了 戲劇性的一 幕,他近日 在個人社交

2018年到

■新華社

■尼馬與女友布魯娜熱吻

平台上,貼 出了與女友布魯娜熱吻的照片,很顯然,兩人 再度復合,而這已經是他們第四次在一起。

■香港文匯報記者 梁啓剛

馬克思列寧



在巴西法林明高的一位小將火速走紅, 不過他靠的不是實力和才華,而是奇怪的 名字,這名中場球員,竟然名叫馬克思列 寧,全名叫「Marx Lenin dos Santos Goncalves」。為何得到這樣的名字?馬 克思列寧近日受訪時表示:「說實話,父 親叫 Antonio Marques Goncalves,我媽 想要我和我爸名字基本相同,但又想有一 點輕微的區別,因此改為Marx。至於列寧 就沒有頭緒,我是整個家族唯一有這(列 寧)在名字内的人。」因兩個共產主義代表 人物而成名,馬克思列寧表示:「在網上 被稱為共產黨員,不知道實際是什麼意 思,因我在政治上一無所知。」網上圖片